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ATA DA 148. SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 4º. ANO LEGISLATI
VO, DA 92. LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZA-
DA EM 16 de SETEMBRO DE 1986.

«cc...AOS dezesseis dias do mês de setembro do ano de mil nove
centos e oitenta e seis(16/09/1986), com início às 20,00 hs.,
reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, sob a presidên-
cia do Vereador DR. JOSÉ VALTER MASCARIN, a fim de promover a

148, Sessão Legislativa ordinária, do 42. Ano Legislativo, da

98, Legislatura do Município de Cordeirópolis. Referida Sessão
foi Secretariada pelo Vereador JOSÉ GARDIZANI-1S. Secretário,
o qual, procedeu a léitura da Ata dos trabalhos da Sessão ante
rior, a qual, foi considerada conforme. Feita a verificação de

presença dos Senhores Vereadores, foi constatada a presença de

todos, à saber: ABÍLIO BOTION, ANTÔNIO LUIZ CICOLIN, GERALDO !

BERTANHA, GERALDO KILLER, IRIO ALVES, IVAIR CABRINI, JOSÉ GAR-

DIZANI, JOSÉ VALTER MASCARIN, NELSON ZANETTI, OTÁVIO TOMAZELLA,

e SÉRGIO AP. DALLA MULLE. Em seguida, o Sr. Presidente, insta-
1ou o horário destinado ao Expediente que constou do seguinte:
A correspondência recebida não objeto de deliberação, foi enca
minhada a Secretaria da Casa, estando a disposição dos Senhores
Vereadores. Do Executivo Municipal foram recebidos os seguintes

| Projetos de Leis: Projeto de Lei ne.038/86-PMC-de 15.09.1986,
que autoriza a abertura de crédito especial conforme especifi-
ca é dá outras providências. (Empréstimo Compulsório instituido
pelo Decreto-Lei Federal n2.2288, de 25 de julho de 1986.) "As

Comisssões Técnicas da Casa!! foi o despacho. Projeto de Lei nº.
039/86-pMC-de 15 de setbmbro de 1986, que autoriza o Município
de Cordeirópolis a alienar por concorrência, imóvel de seu pa-
trimônio, localizado no distrito industrial II, conforme espe-
cifica e dá outras providencias. "Às Comissões Técnicas da Ca-
sat foi o despacho. Dos Vereadores foram recebidos os seguin-|
tes expedientes: Indicação nº.027/86 de autoria do Vereador O-

távio Tomazella solicitando do Prefeito Municipal que proceda
atraves do órgao competente a regularização do vazamento apre-
sentado no reservatório da Vila Botion, bem como iluminação do

1ocal e adjacências. "Oficie-se foi o despachol. Indicação nº.
028/86 de autoria do Vereador Otávio Tomazella solicitando ao

prefeito Municipal que execute através do orgão competente a

remoção da placa indicativa da Av. Vilson Diório para um local
 z . . .mais-visível. tOficie-se! foi o despacho. Requerimento nº.024/continua J)
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ata da 142, S.L.D. realizada no dia 16.09.1986.continuação

86 subscrito por todos os vereadores da Casasolicitando do Sr.
prefeito Municipal estudos visando aquisição de boi em pé pa-
ra abate e distribuição nos açougues municipais para venda de

carne a preço de tabela.!Oficie-se! foi o despacho. Não haven-
do mais matérias a serem examinadas no Expediente, o Sr. Presi
dente, colocou a palavra. livre aos Srs. Vereadores para discor
rerem sobre o expediente bem como sobre qualquer assunto. Com

a palavra, o Vereador Irio Alves fez indicação verbal ao Pre-
feito Municipal solicitando seja dotado o trevo de acesso de !

nossa cidade com iluminação e indicação Verbal ao Diretor do !

D.E.R. regionalsolicitando seja afixado uma placa central na

rodovia Washington Luiz indicando a entrada de nossa Cidade, !

bem como sinais refletores na pista(olho de gato) próximo ao !

referido Trevo. tOficie-se! foi o despacho. Com a palavra o Ve

reador Sérgio Ap. Dalla Mulle fez indicação verbal ao Prefeito
Municipal solicitando não seja retirada a linha telefônica do

ponto de Táxi da Pça. Com. Jamil A. Saad para o Terminal rodo-
viário, mas sim, que no referido te minal seja instalado um ra
mal telefônico. "Oficie-se!! foi o despacho. O Vereador Otávio
Tomazella endossou a indicação verbal do Vereador sergio, argu
mentando que também foi procurado pelos taxistas para solução
do impasse. Com a palavra o Vereador Ivair Cabrini parabenizou
a ã&itude da Câmara requerendo ao Prefeito Municipal a compra !

de gado para venda ao preço de tabela ao Município. Em seguida
houve debates entre os senhores edis sobre as causas e soluções
da falta de carne bem como outros produtos hortifrutigranjeiros
Com a palavra o Vereador Nelson Zanetti denunciou a existência
de uma criação de porcos próximo ao lixão municipal, sendo que

a alimentação dada à criação provinha do referido lixão.Ficando
conseguido apos debates entre os Senhores edis que seria oficia
do ao prefeito Municipaleao Médico-Chefe do Centro de Saúde lo
cal solicitando apuração e resolução da denúncia efetuada. Com

a palavra, o Vereador Geraldo Killer teceu comentários a respei
to da produção de lixo na cidade e cidades vizinhas, argumentan
do ser uma quantidade significativa dando condições para sua in
dustrialização, o que resultaria em grandes quantidades de adu-
bo orgânico essenciais em uma época como a atual em que falta a-
dubo as produtores locais, considerando ainda, a importância pa- E
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para o equilíbrio do meio ambiente. O Vereador Antônio Luiz '!
Cicolin com a palavra lembrou aos membros da Casa, ser autor
de requerimento enviado ao CEPAM solicitando maiores informes
sobre o Projeto FENIX- de aproveitamente do lixo domiciliar,
concordando plenamente com os argumentos do Vereador Geraldo!
Killers. após debates entre os senhores edis, ficando definido

a ida do Assistente de Secretaria ao CEPAM para levantar subsi
diios necessarios para execução do aproveitamento em questão.
não havendo mais interessados em utilizar da palavra, o Sr. Pre
sidente suspendeu os trabalhos para o intervalo regimental, a

fim de serem preparadas as matérias para a Ordem do Dia. Findo
o intervalo regimental, o Sr. Presidente instalou de imediato
o horário destinado à Ordem do Dia, que constou do seguinte:
Discussão e deliberação do Projeto de Lei n2.038/86-PMC-de 15.
09.1986. Referido Projeto de Lei recebeu pareceres favoráveis
de todas Comissões Técnicas da Casa. Colocado em discussão, foi
aprovado por unanimidade, sem debates. Discussão e Deliberação
do Projeto de Lei n2.039/86-PMC-de 15.09.1986. Referido Projeto
de Lei recebeu emenda modificativa apresentada pela Comissão !

de Justiça e Redação. Colocado em votação a emenda foi aprovada
sem debates. Colocado o Projeto de Lei em votação com a emenda

apresentada foi aprovado por unanimidade, sem debates. Não ha-
vendo mais matérias a serem examinadas na Ordem do Dia, o Sr. !

presidente deupor encerzada a presente Sessão, agradecendo a !

presença de todos, determinando em seguida a lavratura da pre-
sente Ata para constar dos trabalhos legislativos do Município

de Cordeirópolis, nesta data,-.-.-.-emememomamamemememamaTema 
Z y

DR. JOSÉ VALTER MASCARIN Pen
-PRES IDENTE- [4/2 ECRETÁRIO

 


